Mpog: Exkmatdeutiko MNpoowrikd & ETN
Fpappateieg TUNUATWY
EL81k6 Aoyaplacpo
Kévtpo Alaxeiplong Atktoou
Kow.: Mpoedpo AE
Avtupoebpo AE
Mpappatéa AZMAITE
Ap. Npwrt.: A¥x/1298/13.05.13

O¢ua: Avouytr MpookAnon yla Apacelg Epeuvacg kat Avamtuéng GEANT

MpowBeitay, yla tnv evnuépwon oag, to Apld. Mpwt.AYx/1298/ 13.05.13 nAeKTPOVLKO
UAVUHO TOU grnet LE TO avwTEPwW BEpaL.

Mapia Kavtwvidou
YnevBuvn Mpadeiov Anpooiwv & AleBvwyv Ixécewv

From: Dimitra Kotsokali [mailto:dkotso@admin.grnet.gr]
Sent: Friday, May 10, 2013 5:02 PM
Subject: AvoixT) NpOokANGN yia dpdcoeic £peuvac Kal avanTuEng

Avyamnroi Kbplot,

070 TAOIG10 TNG CLVEPYACTIOG LLOG, TOPAKOAOVUE VO TPOMONGETE OTIC GYETIKES GOG
Moteg (portnTég, EpELVNTES, AKAONUUIKO TPOCHOTIKO) TV TOPUKAT® OVOLYTN
nwpoknpvén (open call) mov e&€dmwaoe to Tavevpwmaikd epeuvnTiKO diKTLO VYNADY
tayumtov GEANT Yo dpdoceig Epguvag kot avantuéng. Katainktiky nuepounvia
v TV KotdBeon tpotdcemy eivon 1 29 Maiov 2013.

To EOvikd Aiktvo ‘Epevvag kot Teyvoroyiog - EAET mapéyet otnv eAdAnvikn
AKOONUOTKY, EPEVVNTIKY KO EKTALOEVTIKT KOWVOTNTO TPONYUEVES VIINPETIES £BVIKNG
e VVOESNC LITEP-LYNA®Y TaYLTHTOV, eSvmnpetdvtag OAa ta [Tavemotua, TEIL ta
EPEVLVNTIKA KEVTPO TNG YDPAG Kot To. GYoAela, pécw Tov [aveAlnviov Xyoiukon
Awtoov. To diktvo EAET 10 dwayepiletar  EAET ALE., avovoun etaipeia
emomtevopevn amod to Yrovpyeio [adeiog - Ievikn 'pappateio Epguvag &
Teyvoroyiag.

H avoyym npdorinom kabmg kot 001 yieg yio TNV COUTANPMOOT TNG aitnong ivat
drbéoieg otov diktvokd tomo Tov GEANT, to omoio pmopeite va ovapTioETE Kot

oTNV 16TOCEADO GOG:

http://www.geant.net/opencalls/Pages/default.aspx
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